

PROCES VERBAL  
al Ședinței Consiliului Local Brezoele din data de 30.05.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr. 261/24.05.2019

Din consultarea condiciei de prezenta rezulta ca sunt prezenți 12 consilieri, lipsa domnul Badea Laurențiu.

La lucrările acestei ședințe participa domnul Primar Tudorache Nicolae.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asociere cu SC COLLIGO SRL în vederea colectării selective a unor deșeuri aduse de populație la puncte fixe de colectare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unor lucrări de reabilitare pentru diverse obiective.
3. Proiect de hotărâre privind exprimarea unui acord de principiu în privința vânzării suprafeței de 48 mp din domeniul privat al comunei Brezoele către domnul Popișteanu Viorel
4. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare având ca obiect stabilirea redevenței pentru concesiune cabinet medicale individuale din cadrul Dispensarului Uman Brezoele
5. Proiect de hotărâre privind concesiunea fără licitație a unui spațiu aparținând domeniului public al comunei Brezoele, județul Dâmbovița în cadrul Dispensarului Uman
6. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență domnului Voicu Viorel
7. Diverse

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Roșoga Ioan Iuliu.

Mai înainte de începerea discuțiilor pe marginea acestor proiecte de hotărâre domnul primar mai propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect și anume: Proiect de hotărâre privind asocierea UAT Comuna Brezoele cu județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, în vederea realizării unor lucrări de infrastructură rutieră pe drumul comunal DC 152, începând din DJ 601A km 0+000-km 1+307 limita cu UAT Comuna Tărtășești pe o lungime de 1,307 km.

Domnul Secretar da cuvântul Domnului Președinte de ședință Roșoga Ioan Iuliu. Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi așa cum a fost completată și procesul verbal din data de 10.05.2019, ordinea de zi fiind aprobată cu 12 voturi, iar procesul verbal cu 10 voturi pentru, împotriva 2 voturi, al domnului Grigore Nicolae și Nicolae Silviu.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință citește primul punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asociere cu SC COLLIGO SRL în vederea colectării selective a unor deșeuri aduse de populație la puncte fixe de colectare.

Domnul Secretar ia cuvântul, explicând faptul că există un acord de parteneriat între COLLIGO și ECOFIX, aceștia angajându-se să colecteze deșeurile de pe raza comunei. Între timp legislația s-a schimbat și pentru aceste deșeuri colectate se poate percepe și o taxă. Legea obligă producătorii de ambalaje care introduc deșeuri în piață să transfere obligațiile de colectare a acestor deșeuri către organizații care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului, practic acestea sunt niște organisme intermediare care sunt reglementate de Ordinul Ministrului Mediului nr. 1362/2018. Având în vedere faptul că cei la Colligo ne-au dotat cu pubele pentru deșeuri reciclabile și au realizat colectarea lor în regim săptămânal, propunem încheierea unui contract numai cu aceștia în care pe lângă obligațiile din vechiul contract să plătească și suma de 5 lei/tona de deșeu reciclat de populație și adus la cele 4 puncte fixe.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții și supune la vot, acest punct fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unor lucrări de reabilitare pentru diverse obiective.

Domnul Secretar începe prin a detalia fiecare obiectiv în parte din cadrul Comunei Brezoele la care trebuie efectuate lucrări de reabilitare și anume Dispensarul Uman, Sala de Sport și Centrul



de Zi.

Domnul Nicolae Silviu începe prin a întreba dacă aceste lucrări nu intra în termenul de garanție, domnul Secretar răspundând că nu.

O altă întrebare a domnului Nicolae Silviu este aceea legată de detalierea acestor lucrări în cadrul Centrului de Zi Brezoele.

Domnul Secretar răspunde că este vorba de zugrăvit interior și achiziționarea unei mochete noi.

Domnul Nicolae Silviu întreabă la ce sumă se ridică toate aceste lucrări.

Domnul Primar răspunde că suma prevăzută este de 10.000 lei, domnul Secretar adăugând și faptul că se va face și un deviz de lucrări.

Domnul Nicolae Silviu continuă cu întrebări legate de sala de sport din comuna și anume suma la care se ridică reparațiile în cadrul acesteia. Domnul Primar răspunde că aproximativ 15.000 lei.

Domnul Nicolae Silviu intervine din nou cu o nemulțumire legată de faptul că aceste lucrări se fac prea des și mai ales că acestea se execută la sala de sport și dispensarul uman este lăsat în paragină, să se dărâme.

Domnul Secretar intervine, răspunzând că aceste lucrări sunt necesare, având în vedere că există probleme mari la acoperișul salii.

Domnul Secretar continuă detalierea și pentru reparațiile necesare a fi efectuate la dispensarul uman, și anume acestea vor fi în valoare de 20.000 lei.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine cu întrebarea ce reparații sunt necesare la acest obiectiv.

Domnul Primar răspunde că dispensarul trebuie racordat la apă și canalizare plus reparațiile de interior, zugrăveli interioare, tavan fals, uși la toalete și chiar achiziționarea unui covor medicinal.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind exprimarea unui acord de principiu în privința vânzării suprafeței de 481 mp din domeniul privat al comunei Brezoele către domnul Popișteanu Viorel.

Domnul Secretar punctează faptul că în ședința trecută s-a discutat despre faptul că se poate înstrăina terenul.

Domnul consilier Stan Șerban intervine cu o întrebare legată de faptul că, dacă cel care cumpără mai poate vinde mai departe.

Domnul Secretar răspunde că da.

Domnul consilier Nicolae Silviu întreabă dacă se poate face licitație, domnul Secretar răspunzând că se face un raport de evaluare după care se va numi o comisie care va purta o negociere a prețului plecând de la valoarea din raportul de evaluare.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare având ca obiect stabilirea redevenței pentru concesiune cabinet medicale individuale din cadrul Dispensarului Uman Brezoele.

Domnul Secretar ia cuvântul prin explicarea faptului că primăriile pot concesiona fără licitație cabinet medicale. Noi am concesionat aceste cabinete medicale pentru o sumă de 1 euro/mp pe o perioadă de 15 ani care se va epuiza în luna noiembrie 2019.

Expertul a ajuns la o valoare de 8,14 euro/mp redevența minimă lunară/an.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine cu o întrebare legată de suprafața clădirii dispensarului.

Domnul Secretar răspunde că suprafața este de aproximativ 123 mp.

Domnul Președinte de ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație a unui spațiu aparținând domeniului public al comunei Brezoele, județul Dâmbovița în cadrul Dispensarului Uman.

Domnul Secretar ia cuvântul explicând faptul că avem liber un cabinet medical în incinta Dispensarului uman și anume cabinetul stomatologic, acesta fiind concesionat unei persoane din Chiajna dar o angajată a acestei persoane a făcut cerere pentru acest cabinet, nu se va mai face



licitație, aceasta fiind singura cerere.

Domnul consilier Ghiță Daniel intervine cu o întrebare legată de clădire cum se va împărți holul, domnul secretar răspunde că holul și stațiile comune vor fi date în cote părți.

Domnul Nicolae Silviu intervine cu o întrebare legată de aceasta persoana, dacă este una dintre cele care lucrau acolo.

Domnul Secretar răspunde ca da, aceasta depunând-si dosarul cu toate actele necesare, concesionând pe o perioada de 5 ani, deși ea ar fi vrut pe o perioada de 15 ani, dar trebuie sa vedem mai întâi rezultatele si daca oamenii vor fi mulțumiți de serviciile acesteia.

Domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședința trece la următorul punct de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgenta domnului Voicu Viorel.

Domnul Secretar prezinta situația domnului Voicu Viorel, faptul ca acesta are problem grave in familie cu soția dansului iar domnii consilieri aproba acordarea unui ajutor acestuia.

Domnul președinte de ședința supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședința trece la următorul punct de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind asocierea UAT Comuna Brezoele cu județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, in vederea realizării unor lucrări de infrastructura rutiera pe drumul comunal DC 152, începând din DJ 601A km 0+000-km 1+307 limita cu UAT Comuna Tărtășești pe o lungime de 1,307 km.

Domnul Secretar ia cuvântul spunând ca cest punct a fost detaliat si analizat in ședință trecuta.

Domnul Ghiță Daniel intervine cu o întrebare legata de începerea acestor lucrări anul acesta, domnul Primar răspunzând ca atunci când vom avea toate avizele ne vom apuca de lucrări.

Domnul Nicolae Silviu întreabă daca limita este Moarta, domnul Secretar răspunzând ca da.

Accestea fiind lămurite, domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi si anume punctul Diverse.

Se înscrie la acest punct domnii consilieri Grigore Nicolae si Nicolae Silviu.

Începe domnul consilier Grigore Nicolae prin a sublinia problema tinerilor din aceasta comuna care se pare ca ar consuma droguri si cere sfatul consilierilor in legătura cu soluționarea acestei probleme.

Domnul Secretar intervine cu un sfat legat de faptul ca ar trebui sa invitam șeful de post într-o ședință viitoare pentru a ne informa ce masuri ar putea fi luate in acest sens.

Domnul consilier Roșoga Ioan intervine, adăugând si faptul ca ar trebui sa se facă razii ale politiei mai dese, in special pe timp de noapte.

Intervine domnul consilier Stan Costel, povestind despre un caz concret ce făcea parte din cadrul scolii comunale.

Domnii consilieri ajung la concluzia, cu privire la aceasta problema ca politia ar trebui implicata mai mult.

Domnul consilier Nicolae Silviu se înscrie la cuvânt, întrebând despre stadiul in care se afla cele trei vehicule ce trebuie radiate din cadrul Primăriei Brezoele.

Domnul Primar răspunde ca actele au fost făcute si predate dosarele la politie pentru radiere.

O alta întrebare a domnului Nicolae Silviu este cea legata de mâncarea ce se aduce in fiecare zi la Centrul de Zi Brezoele, daca ar fi posibil sa se facă un contract cu cei de la restaurant pentru a ne aduce acești mâncarea, întrebare la care domnul Primar răspunde ca se poate dar costurile sunt foarte mari.

Având in vedere ca nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședința declara închis lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
ROȘOGA-IOAN IULIU



SECRETAR  
FLOREA ION